

**В кукольном театре****в сапогах"**

К весенним школьным каникулам уфимский театр кукол дал новую постановку: «Кот в сапогах». Этот спектакль, как и предыдущий («Сказка о мертвой царевне»), намного повысил художественный уровень театра. Некоторые персонажи пьесы были сыграны с подлинным актерским мастерством. Ярко дан образ капризной и сентиментальной принцессы, забавен король, сочно и живыми красками даны сапожник и царица мышей. Менее выразительными вышли сцены младшего сына с котом.

Не плохо было бы вывесить в театре программу с участвующими в постановке лицами, так как не только взрослые, но и дети интересуются этим. Да и вообще по части обслуживания зрителя можно высказать много пожеланий. У театра нет даже билетной кассы, как нет и афиш с объявленным репертуаром. Надо надеяться, что театр кукол, выросший в художественном отношении, исправит и эти административные промахи.

**Н. ПЕТРОВА**